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                           Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 04. – 10. februára 2020 neboli v Zbierke 
zákonov SR publikované daňové predpisy. 

Medzirezortné pripomienkové konanie 

Pripravovaný návrh novely vyhlášky MF SR č. 
161/2016 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré 
ustanovenia zákona č. 199/2004 Z. z. Colný 
zákon v nadväznosti na prijaté novely 
delegovaného nariadenia Komisie (EÚ) 
2015/2446 a 2016/341, vyk. nariadenia Komisie 
(EÚ) 2015/2447 a novely zákonov o spotrebných 
daniach. 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: 

CFE Tax Top 5 - Brusel, 03. február 2020  

- Inkluzívny rámec OECD 31. januára zverejnil 
vyhlásenie a uskutočnil webový prenos 
rozhovorov o pokroku v prístupe k 
dvojpilierovému riešeniu daňových problémov 
digitálnej ekonomiky. Vo vyhlásení inkluzívny 
rámec opätovne potvrdil záväzok dosiahnuť 
riešenie do konca roku 2020. 

- Pre Spojené kráľovstvo začína prechodné 
obdobie v EÚ - Súdny dvor vydal tlačovú správu 
týkajúcu sa vystúpenia Spojeného kráľovstva z 
EÚ, ako aj z Európskeho parlamentu. 
Predsedovia Európskej komisie, Rady a 
Parlamentu EÚ okrem toho publikovali svoje 
vyjadrenie (tzv. op-ed) týkajúce sa stiahnutia 
Spojeného kráľovstva z EÚ, ako aj dokument s 
otázkami a odpoveďami týkajúci sa 
prechodného obdobia. 

- Formálne oznámenie Komisie týkajúce sa 
implementácie DAC6 a ATAD - komisia vyzvala 
rôzne členské štáty na implementáciu DAC6, 
ako aj smerníc ATAD. 

- Severné Macedónsko sa stáva signatárom 
BEPS MLI dohovoru OECD o implementácii 
opatrení týkajúcich sa daní, ktoré majú zamedziť 
narúšaniu základov dane a presunom ziskov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       FR SR 

FR SR  

Žiadosť o metodické usmernenie k uplatňovaniu 
ustanovení zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH, ktoré 
sa týkajú vrátenia odpočtu zahraničnému 
platiteľovi, ktorý dodáva tovar v SR, ak ide o 
dodávateľa z krajiny bez reciprocity vracania DPH 

Informácia o zmene v odpisovaní elektromobilov 

Informácia k poukázaniu podielu zaplatenej dane 
za rok 2019 u fyzickej osoby, ktorá podáva 
daňové priznanie k dani z príjmov za rok 2019 

Informácia k podaniu žiadosti o novú registráciu 
právnickej osoby (PO) na daň 

Aktualizované podmienky využívania eSlužieb 

                         SP informuje 

Proti byrokracii: Sociálna poisťovňa zasiela 
potvrdenia o nedoplatku elektronicky 

Ak zamestnávateľ odhlási posledného 
zamestnanca, odhlasuje sa aj ako 
zamestnávateľ 

                          Z diania v komore 

Klubové stretnutia  

SKDP pripravila pre Vás 
v nasledujúcich mesiacoch  klubové 

stretnutia: 

12. februára „Náhrady za zadržanie nadmerného 
odpočtu počas daňovej kontroly“ s JUDr. Ivanom 
Rumanom / NS SR. 

10. marca „Daň z príjmov PO – daňové priznanie 
za rok 2019“ s Ing. Sidóniou Jakubovie /FS SR. 

2. apríla „Špecifické otázky k DPH“ s Mgr. et 
Mgr. Mojmírom Beňom / MF SR.  

Registračné linky na webinár sa nachádzajú na 
stránke SKDP v sekcii: Klubové stretnutia 

So zármutkom si dovoľujeme informovať vás, 
že nás navždy opustil kolega poradca Jozef 
Mišík.  Venujme mu prosím tichú spomienku. 

Posledná rozlúčka bude 12.02.2020 o 
13.hod. v rímsko-katolíckom kostole v 
Smižanoch 

Metodicko-legislatívne komisie 

Program zasadnutia MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 12. februára o 13:30 hod. 

Mimoriadne zasadnutie MLK pre daň z príjmov 
PO 13. februára 2020 o 16:00 hod. bude 
zamerané najmä na prípravu návrhov na 
legislatívnu úpravu zákona č. 595/2003 Z. z. 
o dani z príjmov v rámci pripomienkovania 
predbežnej informácie k najbližšej pripravovanej 
novele. 

                                        Vzdelávanie     

Uzatvorené vzdelávanie SKDP:  
Daňové priznania FO - 13.2. 2020 Piešťany 
Daňové priznania PO - 14.2. 2020 Piešťany 
 
Zamestnanec s trvalým pobytom v Rakúsku  
28. februára Vás pozývame na stretnutie pri 
raňajkách s rakúskymi lektormi, ktorí Vám 
vysvetlia, aké povinnosti majú zamestnávatelia 
v prípade, že ich zamestnanec má trvalý pobyt 
v Rakúsku. Prednáška bude tlmočená do 
slovenčiny.  
 
Daňová kontrola v praktických súvislostiach 
Prierez daňovou kontrolou, jej fázami, možnými 
úskaliami, jednotlivými procesnými úkonmi, od 
začatia kontroly až po správnu žalobu prinesie 
spojenie lektorov sudcu Krajského súdu Košice 
JUDr. Pavla Naďa a daňovej poradkyne Ing. 
Marcely Boškovej. 

 
 
Česko-slovenské daňové fórum 2020 
14. a 15. mája sa bude konať tradičné Česko-
slovenské daňové fórum. Tento rok v Brne.  

 

         Informačný systém SKDP     

Stiahnite a aktualizujte si novú verziu programu 
ASPI – klient. 
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